

金融资讯

史上首套“金币”式打造“开国功勋”纯金银大全 隆重献礼毛主席诞辰 120 周年

新中国首套《开国伟人纯金银大全套》隆重首发

■第一次将新中国六大伟人、十大元帅、十大将军、五十七位上将等所有开国功勋全部收录其中，全套共计 83 枚，史无前例的伟人纯金银大全 ■破例动用铸造纪念币的铜锌合金、180 克纯银，耗用近 10 克纯金重磅打造 ■国家金银检测机构逐一鉴定，每套更配赠《开国大典》大金砖一块，首发价仅 5980 元，物超所值

打破惯例！一次性发行共和国 83 位开国功勋的纯金银大全套，史上最高规格的伟人藏品，深切缅怀开国伟人的不朽功勋，隆重献礼毛主席诞辰 120 周年

历经数十年艰苦抗战，以毛主席为核心的老一辈无产阶级革命家带领广大人民建立了伟大的共和国，开创了盛世伟业！为隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰 120 周年，永远铭记开国元勋们的丰功伟绩，国家打破以往逢重大事件只单枚发行伟人藏品的惯例，一次性将 83 位开国伟人题材全部集齐，六大伟人、十大元帅、十大将军、五十七位上将的肖像以金币工艺完美再现，并全部采用铸造纪念币的铜锌合金和 999 纯金精铸，金光灿灿，“开国伟人纯金银大全套”震撼问世，其荣耀见证了老一辈革命家波澜壮阔的历史，价值至高！

超级震撼！金币工艺、金币材质、世界顶级双面立体微浮雕技术、180 克纯银、耗用近 10 克纯金，只为打造最高规格的伟人藏品

为确保“开国伟人纯金银大全套”的至高价值，国家破例动用大量只用在流通纪念币上的稀有铜锌合金和近 190 克 999 纯金纯银，采用国际先进的双面立体微浮雕造币工艺，镜面抛光、压砂等造币技术，完美展现开国功勋们的光辉形象。全套共 83 枚，正面分别为 83 位伟人的标准肖像，每一幅都栩栩如生；背面分别为国徽图案和天坛图案，神圣庄严。全国仅限量 2013 套，相对于 5980 元的发行价，预留了巨大升值空间。

在发行现场，收藏专家王老讲到：这是迄今为止，我国第一次发行最全的“金币式”伟人题材藏品，相比单枚伟人藏品，其必将迸发更强劲的升值潜力，要不是毛主席诞辰 120 周年隆重纪念，金山银山也换不来！



全套共 83 枚，图中只展示局部，全套展开更为震撼

价值解读

一枚毛主席开国大典贵金属纪念币拍出 248 万元，美国第一任总统华盛顿纪念银币以 212 万美元成交，伟人题材藏品价格近年不断飙涨

83 位伟人，够全！190 克纯金纯银，够份量！

新中国第一套金币式“开国伟人纯金银大全套”犹如 83 座金矿，越藏越值钱

重大题材是升值的基础！纪念毛主席诞辰 120 周年的指定纪念藏品，价值必然更高

重大的发行背景是保值升值的基础！凡是重大背景纪念藏品，短期内无一不暴涨，如一枚纪念开国大典的贵金属纪念币拍出 248 万元，美国第一任总统华盛顿纪念银币以 212 万美元成交。首套以纪念毛主席诞辰 120 周年为

大背景的“开国伟人纯金银大全套”，未来价值不可估量！

伟人红色题材藏品市场行情年年看涨，以毛主席为核心的红色收藏更是闻名全球，价值巨大

2006 年佳士得一幅《毛》的毛主席像拍卖 13 亿元，前几年才几千元的毛主席百年诞

辰纪念表已达数十万元。首套以毛主席为核心的“开国伟人纯金银大全套”，价值不言而喻！一次性收集齐新中国所有伟人题材藏品，整整 83 枚，真正的“开国伟人大全套”

收藏讲究的是完整成套，在收藏界，大全套往往比单枚价值叠加总和还高出好几倍。此次我国第一次将 83 位开国伟人全部收录，是

真正意义的大全套，价值震撼人心！

190 余克 999 黄金、白银，单枚算下来才 70 多元，光是买金买银都划算

全套耗用了重达 190 余克的纯黄金纯银，按照目前金店工艺金银的市场价格估算，光是金银的价值就已经接近 5980 元的原始首发价，史无前例的超级划算，买到就是赚到。

现场直击

“开国伟人纯金银大全套”在我市的发行消息一公布，立刻掀起前所未有的收藏热潮！大家都激动的表示：“毛主席和数位开国伟人是我们心目中永远的红太阳，我们永远怀念他们！”

史上最全的“开国伟人纯金银大全套”引发全国伟人藏品抢购热潮

人们争相把金灿灿、沉甸甸的“开国伟人纯金银大全套”抢回家



每套配赠价值 1580 元开国大典大金砖，物超所值！

传世的好宝贝啊，让我们世世代代追忆伟人，让我们的子孙永远收藏财富

80 多岁的李老一次收藏了 3 套：我是从旧社会过来的，跟随党，跟随毛主席翻身闹革

命，现在成了国家的主人，过上了幸福的好日子，我买几套，除自己收藏，还要作为传家宝留给子孙，世代代代传下去，“开国伟人纯金银大全套”，不仅是一笔丰厚的投资财富，更是精神财富，要让下一代也世世不忘党的恩情，让子子孙孙永远铭记开国元勋们的丰功伟绩。

这是新中国成立以来第一次发行伟人藏品数量最多、最全的一次，要不是毛主席诞辰 120 周年崇高纪念，根本买不到

孙老一口气订购了 4 套，激动地说：毛主席和开国元勋们是我们心中永远的红太阳，我做梦都想收藏全套伟人藏品，以前都只是单枚单枚的集藏，今天一下子把共和国史上 83 位

伟人的藏品全收齐了，还是纯金纯银打造的，太震撼了，我买 4 套，收藏、投资、传家，比什么都有意义！

毛主席诞辰 120 周年崇高纪念，送的不仅是黄金白银，送的更是伟人们的“福”气、“喜”气和“财”气

自己经营公司的王总订购了 8 套：毛主席诞辰 120 周年发行的“开国伟人金银大全套”题材重大、意义深远，我们收藏的不仅仅是 190 多克纯金纯银，收藏的更是毛主席和开国伟人们的智慧和思想，是最珍贵的红色瑰宝；送的不仅仅是“伟人金银大全”，送的更是伟人们的“福”气、“喜”气和“财”气，有底蕴有内涵，高雅实在！

发行公告

新中国首套“开国伟人纯金银大全套”由中国国际收藏家协会权威监制；全国毛泽东纪念馆联谊会、延安革命纪念馆权威收藏；国家金银质检中心权威鉴定；中国质量技术监督 12365 防伪查询中心出具防伪证书，多重防伪，确保价值。全国限量发行 2013 套，首发价：5980 元人民币 / 套。

订购专线：**0371-56612608**（省内免费专业配送）

河南省唯一指定发行地址：**河南省郑州市嵩山南路省图书馆 2 楼（绿城广场旁）**